

鹰城首届“品美酒、享美食”活动第二站结束

本报讯 9月2日晚,由宝丰酒业有限公司、中国食文化研究会墨子文化委员会、平顶山晚报联合主办的“宝丰酒”杯鹰城首届“品美酒、享美食”活动第二站在市区黄河路与光明路交叉口西1000米路南的神农庄园大酒店圆满结束。当晚共有70余位市民参与此次活动,他们在享用美酒、美食的同时,还与业内专家共同讨论了豫菜、豫酒发展之道。

饕餮大餐,让市民大快朵颐

当晚7点,活动在悠扬的祝酒歌中正式拉开了帷幕。本站活动,神农庄园大酒店为市民提供了八凉八热招牌菜,让市民大快朵颐。其中,作为“主角”的烤全羊更是引人

注目。

神农庄园大酒店经理闫女士告诉记者,此次活动,庄园特地备上了店内的招牌菜特色烤全羊。烤全羊选择不超过70天的淮山乳羊烤制而成,整个烤制过程需要两个小时,达到外焦里嫩的口感。庄园所用烤制调料均是秘制而成,不含色素与添加剂,保证口感与饮食健康。另外,除了烤全羊外,地锅鹅和红烧鹅也是庄园的特色,用料采用庄园散养鹅,肉质鲜嫩,做法返璞归真。

集思广益,论道豫菜之发展

本站活动与上站略有不同,增加了论道豫菜发展环节。

在这个环节中,中国食文化研究会墨子文化委员会会长王金汉指出,目前餐饮行业进入了瓶颈期,豫菜要想发展下去,要内、外功结合,内功为保证菜品的质量与食品安全,外功为拓宽经营思路,以谋求更大发展。

舞钢市豫菜文化研究会秘书长、舞钢市多味饭店总经理苗自坤也发表了看法,他从自身经历出发,讲述几十年来身在餐饮行业的感触。他认为,餐饮行业最重要的在于团队建设,大到整个行业,小到一家店面,培养一支优秀的团队是发展的重中之重。

平顶山市祝府酒店总经理温明涛认为,消费者对菜品的要求逐渐

提高,把握消费者的心理,积极创新,就一定赢得市场。

三位在场的市民也代表消费群体发表了自己的看法。市民张先生说,消费者其实最看中的就是菜品品质、饮食安全以及服务体验这三个方面,餐饮行业应把握好。

助兴游戏,让市民流连忘返

在现场,最热闹的还属助兴游戏环节。8名自告奋勇上台的市民玩起了“明7暗7”的游戏,这是一种考验反应能力的游戏,游戏环节中笑点频生,逗得台下市民哈哈大笑,输的人需要满饮一杯宝丰酒下台,比赛到最后,只留一人赢得丰厚的奖品。

除了“明7暗7”游戏外,“猜酒度数”与“幸运抽奖”也都激起了参与活动市民的热情。宝丰酒业销售有限公司平顶山销售经理孙式墨说,宝丰酒在鹰城有着70年的历史,是地地道道的家乡酒,此次活动主推鹰城的特色菜,家乡酒加上特色菜,目的是带给参与活动的市民不一样的体验。同时,每场活动还特地准备了大量的礼品。

据了解,“品美酒、享美食”活动将历时两个月,预计共8场活动。每场活动从报名者中选出80位市民参与其中,免费品鉴美酒、美食。所选的饭店均是中国食文化研究会墨子文化委员会所选拔出的能代表鹰城特色美食的饭店。★(张五阳)



禅茶酒韵 古色生香

9月1日晚,琴台酒肆“禅茶酒韵千城千店中国行”平顶山站活动在市区神马润泽园大酒店宴会厅成功举办。本次活动由四川琴台酒肆酒业股份有限公司举办。

当晚共有来自社会各界的800余人参与此次活动,共同见证了琴台酒肆独特的普洱茶、琴台酒文化。★ 张五阳 摄

习酒全国消费者体验互动活动 平顶山站启动

本报讯 9月2日,由贵州习酒销售有限公司举办的“我是品酒师,醉爱酱香酒”全国消费者体验互动活动平顶山站在市区神马润泽园大酒店一楼宴会厅正式启动。这是贵州习酒消费者体验活动首次来到鹰城,活动不仅详细讲解了各类酒知识,还邀请200余名嘉宾及市民参与品鉴。

当日中午两点,神马润泽园大酒店宴会厅内座无虚席,来自贵州习酒总部的品酒师首先讲解了酱香酒与其他香型酒的区别以及习酒的制作工艺,随后进行全民品酒,该环节共分成五个环节,分别是:香型鉴别、度数鉴别、酱香酒质量等级鉴别、年份鉴别和优质酱香酒鉴别。这五个环节由市民品鉴后依次打分,分数最高的市民则获胜,由贵州习酒颁发“民间品酒师”称号证书及奖品,还有机会参加复赛及全国品酒大赛。

活动现场参与品鉴习酒的李先生告诉记者,参与这类活动很有意义,不但学到了很多实用的酒知识,而且通过专家的讲解,也能简单区分酱香酒质量等级和鉴别年份。

据贵州习酒有关人士介绍,此次活动主要是让更多的人了解酱香酒的独特魅力。五个品鉴环节,也是按照正规品酒环节进行的,这在鹰城也应当属首次。接下来,贵州习酒还将继续开展类似活动。★ (张五阳)

“我与宝丰酒的故事”优秀征文选登

家乡待客以宝丰酒为尊

□杜旭辉(湛河人民广播电台)

想起家乡的人和事,自然会想起家乡的酒,宝丰酒是家乡最美的酒。

家乡的人淳朴热情,不管谁家有个大事小情,近门邻居都会赶来帮忙。尤其是谁家办喜事,主家自会设席待客,村人便会放下手头的农活,换上干净体面的衣服,前去捧场。透过弥漫的菜香和酒香,还有大片的欢笑,全村都笼罩在喜庆之中。

家乡人认宝丰酒,也喝惯了宝丰酒,设席待客自然就会用宝丰酒。宝丰酒是邻县宝丰酒厂酿造的,醇厚甘美,清香悠长。家乡

人待客的热情也像宝丰酒一样纯正厚道,待客以宝丰酒为尊,是对来客最大的敬意和尊重,同时也显示出主人不是小气的人家。家境一般的会用斜盒宝丰,条件好的就用宝丰国标,当然也有显摆的人家会在桌上摆出宝丰人民大会堂。

宴席当天,整箱的宝丰酒像红墙面一样摆在旁边,进进出出的来客看着宝丰酒,会说这酒好呀。散酒的人会把整箱的宝丰酒,来回穿梭于各桌之间,在每个桌子上放上两瓶。开席之后,等上过三道热菜,执事的人

和主家会抱着宝丰酒来到席前,大喊一声:主家看饭了。来客闻听看饭,都放下筷子,停止闲谈等待敬酒。这时候,主家脸上挂着喜盈盈的微笑,洋溢着甜蜜,粗犷而不失热情地劝酒。他会每桌新打开一瓶宝丰酒,叫热酒尊贵客。酒是倒在菜碟子里的,主家使劲往碟子里斟满宝丰酒,霎时一股甘醇,绵长的清香在碟子里弥漫,扑鼻而来。面对敬酒,来客先是道喜,再稍作谦虚,就端起碟子一饮而尽,三碟子宝丰酒喝完,全身开始发热,种种热情也按捺不住。喝的是

醇香的宝丰酒,续的是家乡邻里浓厚的情,红彤彤的脸和主家一样喜庆。

岁月更迭,为了生活,脚步离家乡渐行渐远。但家乡的宝丰酒就是这样醉人,常常激起我对生活的热情和对家乡的思念。只有在家乡,宝丰酒最本真,最纯净,最清香,最醇厚。有了家乡的酒,喝了家乡的酒,生活便有了生机,有了快乐。我感谢家乡的宝丰酒,它的醇厚、甘美承载着我家乡点点滴滴的真情记忆,更承载着这些年来我的人生经历的印记。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2338期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路中段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p>		<h3>C 招聘资讯</h3> <p>招聘</p> <p>工商银行工银安盛公司</p> <h4>招聘</h4> <p>理财经理、内外勤、营销、行政助理、售后理赔!</p> <p>18537526316 王进克</p>		<h3>D 教育资讯</h3> <p>招生</p> <p>●珠峰博士声乐高考13393797837</p> <p>天使小提琴: 名师授课</p> <p>电话: 15837561299(张)</p>		<h3>转让</h3> <p>●黄棟树 70m² 琴行转让 15503758521</p> <p>承包/转让</p> <p>市中心大型餐饮KTV和KTV量贩</p> <p>承包或转让 13783267979</p> <p>驾校转让 建设路东段(营业中)</p> <p>13782472111</p>	
<h3>A 商务资讯</h3> <p>工商代理</p> <p>●注册、代账、商标 18737535133</p> <p>●注册代账(含个体) 15637589127</p>		<h3>搬家公司</h3> <p>●顺风搬家 13837529909</p> <p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>心理咨询</p> <p>●婚姻家庭调解 13937507536</p> <p>助听器</p>		<h3>健康美容</h3> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内)</p> <p>电话: 13849583359</p> <p>●鼻炎专科无效退款 17337587239</p> <p>●专治鼻炎中药外用 15937507897</p> <p>三色膏药治颈肩腰腿疼</p> <p>乳腺增生月子病 15224814591</p>		<h3>E 房产资讯</h3> <p>出售出租</p> <p>长安大道与育英路交叉口西北侧蓝湾国际大厦四层临街商铺,共1700m²。可经营餐厅、茶社、会所等,也可办公。产权清晰,价格面议。电话: 13781800015</p>		<h3>二手回收</h3> <p>回收烟酒、虫草</p> <p>17530806211</p>	